Modèle d’e-mail d’annonce de promotion interne
Objet : Bienvenue à [Nom complet de l'employé] au sein de [Nom du département]
Bonjour à tous,
J'ai le plaisir de vous annoncer la promotion de [nom complet de l'employé(e)] au sein du département [nom] en tant que nouveau [titre du poste] ! Son premier jour dans son nouveau poste sera le [date].
Au cours des [nombre] dernières années, [prénom de l'employé(e)] a accompli de grandes choses dans [ancien département]. [Il/elle] a [énumérer les accomplissements]. Aujourd'hui, [prénom de l'employé(e)] apportera son expertise à notre [nouveau département] pour [énumérer les responsabilités].
Si vous avez des questions sur le nouveau rôle de [prénom de l'employé(e)] et sur la manière dont il affectera vos relations de travail, n'hésitez pas à contacter [nom du représentant des ressources humaines].
J'espère que vous vous joindrez à moi pour souhaiter bonne chance à [prénom de l'employé(e)] et l'accueillir dans son nouveau rôle !
Cordialement, 
[Votre nom]

Sites d'emploi, conseils, astuces et guides pas à pas pour vous aider à accomplir des tâches, des objectifs et des projets de ressources humaines.
Utilisez nos guides pas à pas pour vous aider à trouver et à embaucher d'excellents employés.
Des évaluations détaillées de sites d'emploi généralistes et spécialisés qui peuvent vous aider à trouver des candidats et à donner plus de visibilité à vos offres d'emploi.
Astuces, conseils et exemples pour vous aider à réussir votre prochain entretien d'embauche.
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