


Dénomination sociale de l’entreprise
Adresse du siège social
Nom, prénom du représentant
Fonction

Nom, prénom du salarié
Adresse du salarié

Fait à [lieu de rédaction de la lettre], le [date de rédaction de la lettre]
 
Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : notification de licenciement économique
 
Monsieur/Madame [Nom du salarié],

Le [date de l'entretien préalable] nous vous avons convoqué à un entretien préalable, auquel [vous avez assisté/ n’avez pas assisté]. Pour donner suite à cet entretien, et suivant l’article L. 1233-3 du Code du travail, nous regrettons de devoir vous informer de votre licenciement pour motif économique de votre poste de [nom du poste]. 

À la suite de [précisez les raisons économiques du licenciement]. Nous sommes donc amenés à procéder à votre licenciement [dans le cas d’un employé protéger ajoutez :] avec l’autorisation accordée par [l’inspecteur du travail /le juge-commissaire/le jugement du tribunal de commerce/ le ministre du travail] en date du [date d'obtention de l'autorisation].

Respectant l'article L. 1233-4 du code du travail, nous avons mis en œuvre des recherches individualisées pour trouver un ou plusieurs postes de reclassement au sein de l’entreprise, susceptibles de vous convenir. Cependant, [aucun poste de reclassement n’a été trouvé / vous avez refusé les postes de reclassement proposés / vous n’avez répondu à aucune offre de reclassement dans le délai prescrit, équivalent à un refus.]

Nous vous avons offert la possibilité d’adhérer à un contrat de sécurisation professionnelle lors de notre entretien préalable du [date de l'entretien préalable]. Toutefois, dans votre lettre du [date de réception de la lettre] vous avez [refusé la proposition de contrat de sécurisation professionnelle/ vous n’avez pas donné suite à la proposition de contrat de sécurisation professionnelle, votre silence valant refus].

[Si l’entreprise comprend plus de 1 000 salariés]

Nous vous avons aussi informé de la possibilité d’un congé de reclassement, lors de notre entretien préalable le [date de l'entretien préalable]. Veuillez nous indiquer si vous souhaitez adhérer ou non à ce dispositif, dans les 8 jours suivant la réception de cette lettre, par [mode de réponse préféré]. Si vous acceptez, le congé de reclassement commencera le [date de début du congé], vous percevrez votre rémunération normale pour la période correspondant à votre préavis. L’absence de réponse sera considérée comme un refus.

[Si vous dispensez le salarié d’effectuer son préavis]

Vous êtes dispensé d’effectuer votre préavis de licenciement débutant le [date de début du préavis] et terminant le [date de fin du préavis], date à partir de laquelle votre licenciement sera définitif. Durant cette période votre salaire continuera de vous être versé.

[Si vous ne dispensez pas le salarié d’effectuer son préavis]

Vous êtes tenu d’effectuer votre préavis de licenciement d’une durée de [durée du préavis en jours] débutant le jour de la réception de cette lettre.

Conformément à l’article L. 1233-45 du code du travail, pendant une durée d’un an à partir de la fin de votre contrat, vous pouvez bénéficier d’une priorité de réembauche. Pour ce faire, vous devrez nous informer de votre désir d’utiliser cette priorité au cours de cette année.

[Nous tiendrons à votre disposition/ Nous vous remettrons / Nous vous adresserons par courrier], votre certificat de travail, votre reçu pour solde de tout compte et votre attestation France Travail, à l’expiration de votre contrat de travail.

Vous avez 15 jours suivant la notification de cette lettre pour demander des précisions sur les motifs de licenciement énoncés dans la présente. Nous pourrons répondre dans un délai de 15 jours après la réception de votre demande par lettre recommandée avec accusé de réception ou remise contre récépissé. Nous pouvons aussi de la même manière apporter des précisions à ces motifs dans un délai de 15 jours suivant la notification du licenciement.

[bookmark: _gjdgxs]Veuillez agréer l’expression de ma considération distinguée.

[Nom, prénom]

[Signature]
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