Política de trabalho remoto
[Nome da empresa]


I. Visão geral.
Todos os funcionários da [nome da empresa] terão a oportunidade de trabalho remoto por um máximo de [x]% do seu tempo de trabalho programado, se desejarem. No entanto, qualquer funcionário que demonstre incapacidade de trabalhar de forma independente ou que apresente uma diminuição no desempenho durante o trabalho remoto pode ter seus privilégios revogados.

II. Processo de aprovação.
Qualquer funcionário que deseje trabalhar remotamente deve primeiro ter sua programação aprovada por um gerente. Uma solicitação pode ser enviada por e-mail ou pessoalmente. A aprovação estará sujeita às seguintes condições:
a. [Condição 1]
b. [Condição 2]
c. [Condição 3]

III. Gerenciamento de tempo.
Os funcionários serão responsáveis ​​por monitorar seu tempo de trabalho usando [nome do software de controle de tempo]. Não controlar o tempo com precisão pode resultar em perda de pagamento, pois a compensação por tempo não contabilizado não pode ser liberada.

IV. Trabalho remoto informal.
Todos os funcionários têm aprovação automática para trabalho remoto durante o curso de viagens de negócios. Como este é um acordo temporário e informal, não constitui aprovação contínua para o trabalho remoto.

V. Horas extras.
O uso de horas extras durante o trabalho remoto não é permitido. Qualquer funcionário que registrar horas extras durante o trabalho remoto pode estar sujeito à demissão imediata.

VI. Diversos.
[Adicione quaisquer outras condições, regras ou exceções que se apliquem à sua política de trabalho remoto.]
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