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El título:
Crear un título atractivo es lo más importante de tu vacante. Cuando lo escribas, incluye el nombre del puesto y de una a tres cosas principales que hacen atractiva la vacante.

La introducción:
Un párrafo con 3 a 5 puntos que los candidatos encontrarán interesantes sobre la vacante.

Sobre nosotros:
Menciona información que los solicitantes querrán saber sobre tu empresa. Por ejemplo: años de antigüedad, cuánto suelen permanecer los empleados, clientes o proyectos importantes, equipos que emocionarán a los solicitantes, premios, elogios y la cultura laboral.

La posición:
En lugar de una larga lista, sólo incluye los requisitos esenciales para este trabajo. Trata limitarte a 1-3 puntos. Luego, menciona el horario laboral, la remuneración económica, participación de trabajadores, oportunidades de educación continua, los beneficios y/o las prestaciones, y cualquier otro punto que podría interesarle a los solicitantes.
Punto 1
Punto 2

La ubicación:
Mudarse es un obstáculo para quien considere aplicar a tu vacante y no viva en el área. Si quieres atraer a personas de otras regiones, vende tu ubicación. Menciona colegios, actividades, tasas de criminalidad, cosas que hacer, etc. Si sólo quieres candidatos locales, véndeles los aspectos positivos de tu área u oficina.

¿Por qué debería aplicar?
Esta sección es un resumen rápido con las 5 o 6 razones principales por las que alguien debería postularse a tu vacante.
Punto 1
Punto 2

¿Interesado?
Aquí deberás mencionar cómo aplicar a la vacante. Idealmente, mantén los pasos al mínimo, para no desalentar a los posibles candidatos. Además, asegúrate de vincular a la página de solicitud para que los candidatos se postulen con la menor cantidad de clics posible.
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Conductor de camión — Pago superior, excelentes camiones, en tu hogar la mayoría de las noches.

¿Le gustaría ganar por encima al promedio, conducir camiones en buenas condiciones y estar en su hogar la mayoría de las noches? Además, 20 días de descanso pagadas y más.

La empresa:
Bettertruck tiene 25 años en la industria de transporte por carretera, ha sido reconocida por la American Trucking Association como una de las mejores y más seguras empresa.
Nuestros camiones utilizan los sistemas GPS Rand McNally IntelliRoute TND 700.
Los camiones reciben mantenimiento regular.
Creemos en el equilibrio trabajo-vida.

La posición:
Conductores con CDL A Class y TWIC vigentes. Salario inicial de USD$55k por año, y con mayor antigüedad laboral hasta USD$80k. Además de una semana laboral de 5 días.

Los beneficios:
20 días de descanso.
Seguro Médico de Gastos/Dental/401k.

La ubicación:
30 millas alrededor de Compton, Michigan; cerca de Warren Dunes en el lago Michigan; famosa por su belleza natural, paseos en bote y pesca. Ofrece algunas de las mejores escuelas del estado, precios de vivienda asequibles y una gran escena musical.

¿Por qué debería aplicar?
Gran pago.
Su hogar la mayoría de las noches.
Semana laboral de 5 días.

¿Interesado?
Favor de contactarnos.
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Analista de Negocios — Excelente ambiente de aprendizaje

Trabaja como Analista de Negocios en una empresa en crecimiento que ofrece beneficios excepcionales, con oportunidades para crecer y aprender junto a líderes con trayectoria.

La empresa:
Betterteam tiene una experiencia combinada de 120 años en la industria de reclutamiento, y hemos trabajado con clientes de renombre. Puede que cuentes con nuestros servicios y usarlos a diario.

Le ofrecemos a nuestro equipo grandes programas de tutoría con los mejores ejecutivos. Estamos a la vanguardia con la tecnología; trabajará con equipo y software de punta.

La posición:
Buscamos a un Analista de Negocios de tiempo completo, con experiencia en análisis de datos y creación de modelos financieros. Sueldo base de USD$67,000.00 por año. Trabajo remoto es posible.

Los beneficios:
Paquete de beneficios muy competitivo.
Reembolso de matricula.
Generoso programa de bonos.

La ubicación:
Betterteam tiene su sede en Austin, Texas. ¡La segunda ciudad de las 100 mejores para vivir del U.S. News and World Report! Más famosa como la capital mundial de la música en vivo, tiene una excelente escena culinaria, buen clima y un hermoso entorno natural.

¿Por qué debería aplicar?
Nuestros beneficios y prestaciones
Excelentes oportunidades de crecimiento y aprendizaje.
Programa de bonos.
Trabajo remoto.
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Enfermera registrada — Buen personal, bono de USD$15k

¿Cansada de trabajar largos turnos con una carga abrumadora de pacientes? Venga a trabajar a un hospital donde pueda marcar la diferencia, con un número reducido de pacientes con un horario razonable.

La empresa:
Betterhealth ofrece un nivel de atención excepcionalmente alto a sus residentes y hemos sido reconocidos por la Asociación Estadounidense de Hospitales en numerosas ocasiones. Contamos con un personal muy respetado y utilizamos tecnología de salud de vanguardia.
Nuestro equipo nos ama: tenemos una de las tasas de retención más altas del país.
Líderes en el desarrollo y enseñanza de nuevos procedimientos para salvar vidas.

La posición:
Buscamos a una Enfermera Registrada de tiempo completo para nuestra unidad de cuidados intensivos. Debe tener una licencia de RN para practicar en Michigan, certificación BLS/CPR y ACLS de la American Heart Association. El salario es de USD$76,000.00 por año.

Los beneficios:
Prestaciones competitivas.
Bono inicial de USD$15k.
Horario garantizado de 8 horas.

La ubicación:
Betterhealth está en Ann Arbor, Michigan —conocida como “La ciudad de los árboles” por los hermosos árboles que crecen aquí. También es el hogar de la Universidad de Michigan.
Muchas escuelas de primera categoría.
Tasa de criminalidad muy por debajo del promedio nacional.
Hay mucho que hacer: eventos deportivos, conciertos, museos.

¿Por qué debería aplicar?
Beneficios y prestaciones
Excelentes oportunidades de crecimiento laboral
Programa de bonos
Oportunidades de trabajo remoto
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